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Η εορτή του Αγίου Γρηγορίου, Επισκόπου 
Ακραγαντίνων στην Ιερά Μητρόπολη 
Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμόθεος χοροστάτησε την Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 στην 
ακολουθία του Εσπερινού της ιεράς Αγρυπνίας επί τη ιερά μνήμη του εν 
Αγίοις πατρός ημών Γρηγορίου Επισκόπου Ακραγαντίνων στον Ιερό Ναό 
Αγίας Τριάδος Τ.Κ. Δαφνοσπηλιάς.

Στον ως άνω Ιερό Ναό φυλάσσεται η Τιμία Κάρα του Αγίου Γρηγορίου Επισκόπου 
Ακραγαντίνων.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του αναφέρθηκε στην Αγιότητα και τη 
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διαχρονικότητα του Ιησού Χριστού, επισημαίνοντας την ιστορική παρουσία του 
Αγίου Γρηγορίου και τις δοκιμασίες που υπέστη κατά την εποχή του.

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου:

https://www.imthf.gr/images/nea/2024/11/22c/mp3.m4a

Αναφέρεται στην πνευματική σημασία της μνήμης των Αγίων, η οποία 
επιβεβαιώνει τη δωρεά της Αγιότητας από τον Θεό και την κλήση των ανθρώπων 
προς την Αγιότητα. Η μνήμη κάθε Αγίου καθίσταται ιερή και πνευματική, 
προσφέροντας ελπίδα και επιβεβαίωση της παρουσίας του Χριστού στη ζωή της 
Εκκλησίας και των πιστών.

Επίσης, τονίζεται η σημασία της εορτής της εισόδου της Παναγίας στον ναό του 
Θεού όπου προκύπτουν αρκετές βασικές διδασκαλίες. Συμβολίζει την αφιέρωση 
της ζωής της στο Θεό, προετοιμάζοντας την για να δεχθεί τον άσαρκο Λόγο του 
Θεού, δηλαδή τον Χριστό. Μας φανερώνει τη σχέση της με την Αγία Τριάδα. Η 
Θεοτόκος, μέσω της ένωσης του κτιστού με τον Θεό, αγίασε την ανθρώπινη φύση 
και έγινε η μητέρα του Χριστού, που είναι και Θεός και άνθρωπος.

Η μνήμη της Θεοτόκου και των Αγίων επιβεβαιώνει τη δωρεά της αγιότητας που 
προσφέρει ο Θεός στους ανθρώπους, καλώντας τους να συμμετάσχουν στη θεία 
ζωή. Η είσοδος της Θεοτόκου στον ναό ενισχύει την ελπίδα για σωτηρία και την 
αναγνώριση της παρουσίας του Θεού στη ζωή των ανθρώπων, ειδικά σε περιόδους 
αμαρτίας και αποστασίας.

Αυτές οι διδασκαλίες ενσωματώνουν τη σημασία της Θεοτόκου στην Ορθόδοξη 
πίστη και την πνευματική ζωή της Εκκλησίας.
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